

# 空白彩票错过500万大奖?

彩民:我选的号码中奖了,但投注站没有给我打印上  
回应:电脑设备出了故障,存根显示的不是中奖号码

1月3日,铁杆彩民张先生在仔细推敲两组彩票号码后,赶到郑州冉屯北路9号的41010567中国福利彩票投注站,花4元钱买了两注他挑选的福彩双色球号码。“1月4日上午,我看到报纸公布的中奖号码时,我当时大吃一惊,确认其中一注号码就是500万的中奖号码,可我拿出我的彩票时,发现票面上竟然没有号码。”张先生说,他随后赶到投注站、河南省福彩中心、国家福彩中心等单位投诉,但一直未果。

彩民:  
我选的中奖号没有给我打印上

昨日上午,市民张先生找到记者,小心地拿出一张双色球彩票。张先生又拿出一个有手写体的便条,上边写着两行号码,有一行是:03 04 18 22 25 29 09字样。

张先生说:“我是个铁杆彩民,从福利彩票开始发行就常买,中的小奖不计其数。1月3号这天中午,我吃过饭后在家认真选了两注双色球号,写在这张便条上,随后,我赶到了冉屯北路福利彩票投注站。给投注站的工作人员4元钱,让他把两组号码打在一张票上,我也没看就走了。当天晚上开奖我正忙其他事。第二天上班,我看到报纸上公布的中奖号码后,拿出我手写的便条,见上面的号码正是500万大奖的号码,谁知当我翻出彩票时发现,彩票上的号码框内,竟然是一溜空白。当时我眼前一黑,几乎晕倒。”

记者发现,张先生这张

彩票上,除最上栏的一行密码条码和下侧一行条形码,上边还有“第2008002期投注站号:41010567 时间:2008年01月03-15:47:10”,与其他彩票不同的是,唯独中间缺了所选的号码。

张先生说,他随后赶到了投注站,向投注站的工作人员询问情况。投注站的工作人员看了彩票后,承认这个无号码的彩票是这个投注站发出的。工作人员认为当时可能是机器出了故障,投注站当时同意退还我购彩票的4元钱资金。

“我当然不同意,我选的500万元中奖号他们没有给我打印上,我怀疑投注站在我的这个500万奖的彩票上做了手脚。随后我又找了河南省福彩中心。省福彩中心工作人员说,他们当时有电脑上的存根,他们说存根中的号,并不是当时我手写号码选的那两组号,所以,福彩中心不会满足我提出的要求。”

张先生说,他随后又向国家福利彩票中心询问,国家福彩中心工作人员说,因为电脑福利彩票都是全国联网的,打印出来没有号码的彩票的确很少见。“国家福彩中心工作人员要我找河南福彩中心,一起协商处理此事。”

投注站:  
“开奖后他抄中奖号来讹人”

昨日10时,记者赶到了冉屯北路福利彩票投注站,该站内唯一的一位工作人员介绍了当时的情况。“那天下午3点多,张先生站在打印机边,一边口述一边让我打印,彩票刚从机器口出来,我还没有来得及看,他就从机器口边抢了彩票,装到口袋里,

自己也没看就走了。”

工作人员说,没有想到几天后,那位张先生才拿着这张没有号码的彩票找来,说他中了500万,他还拿出了据说他当时所选的手写号码,“我看到那个便条上的手写号码的确是500万大奖的中奖号。”

这位工作人员介绍,当时他也吃了一惊,马上查询,发现当期中奖者中,河南省没有一注500万元大奖。“我也让我的投注站中个大奖,那样对我的生意只有好处没有坏处。因为福彩全国电脑联网,我看这张空号彩票,该是我的打印机有了毛病。省福彩中心确认,张先生1月3日买的两注彩票,连5元钱的奖都没有中,存根中存有他当时选的两组号码。现在他拿的号码,应该是中奖后,他抄了大奖号,来我这里讹人的。”

省福彩中心:  
“可退他4元钱,如不同意,他可起诉投注站”

昨日上午,记者采访了省福利彩票发行科吴科长。

吴科长说,接到投诉后,福彩中心运用技术手段,找到1月3日下午张先生买彩票时的光盘上的存根。“因为怕造假,我们这个系统光盘内的内容不可更改,这些数据能在电脑中存较长时间。当时查询后,发现张先生1月3日买的两注彩票号码,都在光盘上有显示,但没有一注是中奖号。两注彩票号码与张先生随后提供的手写体的两组号不同。”

吴科长说,经过专家检查,初步认为是设备出了故障,当时电脑上发送的信号出了毛病,造成印出的彩票没了号码。在这件事上,彩民张先生当时没有看清票上有没有

号码就急急离开,他自己有一定责任。投注站的工作人员也有责任,他不该把无号码的票售给彩民。

“我们当时对张先生提出,可把他的4元钱退还,再向他致歉。但张先生不同意。如果张先生执意要追究,他可以起诉这家投注站,也可以把我们省福彩中心,作为另一被告起诉,这是他的权利。”吴科长说。

吴科长说,因为开奖是在国家福彩中心,他们当天开奖的依据,只能是系统中所存的电脑光盘的存根,如果存根上显示河南有人中了大奖,就会当晚宣布。但1月3日那一期双色球彩票,河南省没有出现500万的大奖。如果张先生不相信,还可以据彩票上端的密码和最下侧的条形码,找到他买彩票时的两注号码。“但那绝对不是他向记者出示的那个手写体号码。”

业内人士:  
这件事太稀奇,但和作弊没关系

在媒体专业编辑福彩信息已近10年的上官先生介绍,以前听说有人把彩票上的号码涂改成中奖号,而票面没有号码的还是第一次发现。“随着电脑的介入,系统中又有不可更改的存根光盘,开奖前全部封存,因此没有作弊的可能性。”

天基律师事务所彭建营律师分析认为,该事中,双方都有责任。首先,彩民拿着无号彩票,和一张便条上的手写号码,很难证明他手拿的“中奖500万元的号码”是他买彩票之前就写下的。其次,投注站的工作人员也太大意,应负一定责任。

据《郑州晚报》

## 不说姓名就以“无名氏”判刑

案犯交代盗窃的犯罪事实却不愿交代姓名  
都江堰市法院以盗窃罪判其有期徒刑8个月

一男子悄悄潜入医院住院部更衣室后,盗走他人包内的3000元现金。落网后,身为聋哑人的这名男子通过手语翻译如实交代了犯罪事实,但他却对自己的年龄、籍贯、姓名等身份信息,却拒不交代。随后,警方对该男子进行了骨龄鉴定,确认其为成年人,但其姓名、籍贯的谜团却始终未能解开。最终,检察院以“无名氏”为名对其提起公诉,昨日记者从四川都江堰市法院获悉,由于证据确凿,法院认定其犯盗窃罪,以“无名氏”为名判处其有期徒刑8个月。

行窃后落网  
他就是不透露姓名

2007年7月27日上午10时许,一名男子鬼鬼祟祟地走进都江堰市人民医院住院部更衣室,趁着四下无人,他盗走市民邓某放在更衣室提包内的现金3000余元,随后迅速逃离现场。发现自己提包被盗,邓某立即拨打了110。当晚,作案男子就被民警抓获,所盗的3000余元赃款如数起获。

公安机关在审讯过程中发现作案男子是一名聋哑人。随后,警方为其找来都江堰市特殊教育学校的手语老师为其当翻译。通过翻译,男子交了自己的盗窃事实并表达了悔意。但对于自己叫什么名字,是哪里人,多大年龄,该男子却怎么也不愿意透露。

为了确定其是否属于未成年人,警方随后将男子送到四川华西法医学鉴定中心作了骨龄鉴定。经鉴定,这名男子的骨龄大于19周岁,属于成年人。

## 情侣办公室内举止太亲密 单位称两人中必须走一人

14日上午,位于重庆渝北区龙溪镇的高林(重庆)城市规划设计有限公司负责人与员工林燕(化名)谈话,告知她与同事赵刚(化名)只能选择一人留下。

经过思考,林燕决定选择离开,让赵刚留下继续工作。去年10月15日,林燕进入该公司做设计师。4天后,湖北小伙子赵刚也应聘到该公司工作。两人试用期均为三个月,本月将先后到期。

进入公司后,赵刚先是担任林燕的助理。赵刚与林燕都是24岁,随着接触增多,两人互生好感,一个多月后确立恋爱关系。赵刚说,两人经常共用一台电脑研讨设计方案,在办公室没人时,也会做出一点情侣之间的事。比如,拉拉手说说话什么的,但从没听到领导和同事的不满之词。

14日是林燕三个月试用期届满之日,上午公司负责人找

不交代姓名  
以“无名氏”判刑

由于没有男子的姓名信息,都江堰市检察院将“无名氏”以盗窃罪提起公诉。

法庭上,男子对自己的犯罪事实供认不讳,当庭表示认罪,但对其姓名以及籍贯等问题,该男子始终没有交代。都江堰市法院最终认定,虽不知道“无名氏”的姓名籍贯,但法院认为,“无名氏”以非法占有为目的,采用秘密手段窃取他人财物,数额较大,犯罪事实清楚,其行为已构成盗窃罪。最终,都江堰市法院以盗窃罪判处“无名氏”有期徒刑8个月。“无名氏”当庭表示不上诉。

专家说案  
可以“无名氏”定罪量刑

犯罪嫌疑人的身份没有弄明白,能否定罪量刑?带着这样的疑问,记者采访了四川省高院相关人士。

这位姓栾的法官告诉记者,名字只是一个符号,法院审判时将依照我国《刑事诉讼法》相关规定,只要证据确凿,犯罪事实清楚,被告人已交代刑事责任年龄并具备刑事责任能力,法院可以对其定罪量刑。“在法院审理案件的过程中,少数犯罪嫌疑人拒不交代自己的身份信息,试图以身份不明来逃脱法律制裁,是不明智的。”

四川泰和泰律师事务所律师李家权也表示,公安机关穷尽一切手段仍然无法查明犯罪嫌疑人的身份信息,法院可以对“无名氏”进行定罪量刑,做到“不枉不纵”。

据《成都晚报》

# 为博妻子开心 买头骆驼当宠物

浙江嘉兴市海盐县一名男子,前不久牵了头骆驼进了闹市区,引来市民围观,也招来了城管。“它是我花了5万块钱买回来的宠物呢。”这位市民觉得很委屈。

养宠物骆驼,这在南方是个新鲜事。他为什么养骆驼?“沙漠之舟”在南方适应吗?家里好不好养骆驼?骆驼可以上路吗?几天前,抱着强烈好奇心,我们在海盐费尽周折找到了这个养骆驼的市民。

为博妻子开心 买头骆驼

他叫王东华,瘦小身材,今年31岁。妻子黄连芹和他都很喜欢养动物。偶然一次,两人在网上看到骆驼的照片,“真可爱,我们家也养匹骆驼吧。”妻子随口一说,王东华也当场放了句狠话:“我就送你一头骆驼。”

妻子当然以为是玩笑话,没想到王东华却悄悄展开了行动。好不容易打听到海盐有个河北人,在老家时从甘肃买过骆驼,王东华一个星期有三天泡在这个河北人住处,磨着让买骆驼。要在当地动物检验检疫证明,还要从千里之外运到海盐,价钱可不省:3.5万元!

骆驼块头大,半吨重,怎么运回来也是颇费心机。汽车不行,骆驼胆子太小,还晕车。坐飞机,想想都太贵。最后决定火车运,一问,得包下整节车厢,费用也要上万。连买带运,

一匹骆驼到家就是近5万块钱,相当于自己半年收入了。王东华犹豫了一下,还是咬牙出手了。

海盐不通火车,骆驼坐车到了嘉兴,王东华托朋友用拖拉机拉回自己在市郊的家中,路上还一度引起大堵车。很多司机都停下来问:骆驼运往哪里?是不是马戏团用的?自己家能养吗?费用一个月要多少?

“说实话,那时候连我自己都不知道养骆驼每月要多少开销。”王东华回忆,当晚骆驼到家已经很晚了,邻居呼啦啦地围到家里院子看新鲜有几十号人,“很晚了都不舍得回去,我和老婆张罗了一宿,跟过节一样兴奋”。

“骆驼刚到家里那几天,我连着几天都兴奋得睡不着觉!”黄连芹说。每天都有认识的和不认识的人来家里看骆驼,和丈夫骑上骆驼到马路上“散步”,是她觉得最幸福的时候。

“人家上百万买宝马奔驰,我花五万块钱买匹骆驼让她开心,有什么不可以的。”王东华说。

今年要搬进空调房

黄连芹给骆驼取了个很有新疆特色的名字叫“沙古丽”。“别看它个大,脾气却温驯得像只羊。”黄连芹边给“沙古丽”梳理毛发边说:“它今年才5岁,网上说骆驼可以活到50岁呢。”



妻子看到宠物骆驼后非常开心

“沙古丽”一天吃两顿,胃口却大得很。一天50公斤草,好在不挑食,干草湿草从不挑拣。平常还喂一些毛豆粉、玉米粉、稻糠等杂粮,“我家院后还有一亩半枇杷地,顺便种了些黑麦草等牧草,骆驼粪便可以用做枇杷的最佳肥料。”王东华说,“有机肥种出来的水果更甜,明年枇杷熟了,我请你们来尝鲜。”

小两口怕“沙古丽”不适应南方夏天的潮热天气,计划好今年开春以后给它盖一栋简易房,甚至还装上空调。

海盐县畜牧兽医局的项副局长告诉记者:“现行法律没有明文规定说南方不能养骆驼,只要它能适应这里的气候,我们是允许养的。”

据《杭州日报》

科学研究成果,“三联疗法”综合治疗

# 疝气

★喜迎开诊十六周年★

据了解:南京长征门诊部疝气康复中心自1991年引进科学研究成果,江苏率先推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十六周年临床积累及众多患者验证,医学界人士公认“三联疗法”是当今不开刀治疗疝气理想疗法,既科学又安全,无痛苦疗效好,随治随走,十六周年以来为众多患者免去挨刀之苦,该中心希望患者早日康复,即日起赠送“疝消肚脐贴”,赠完为止。

电话 025-86631600  
地址:南京玄武门童家巷25号省军区门诊楼5楼,乘车:玄武湖公园站下,玄武饭店北侧巷内150米即到。 节假日不休

## 脑萎缩

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。经销地址:南京新街口第一药店 大行宫延龄巷113号 24小时咨询电话:南京 025-84520367 上海 021-65429242

## 当面瘫 面肌抽动

该病现在是在严重多发季节,容易面肌抽搐,后果特别严重。国际神经科学组以僵蚕蛹为主要原料成功提取神经修复因子和再生因子并获首个国家中药保护国家标准神经专用药面正康,专治顽固性面瘫、面肌痉挛(抽动)、眼跳、口眼歪斜、三叉神经痛,疗效确切,一般一疗程即可康复,全国已重点推广运用! 现特邀科研组成员免费会诊并12赠3活动 专家预约电话:025-86359987 勿失良机